T'eomeTpusi, 8B, momarnHee 3amanue 23 — 29 ceHTAOps

M N — cpenusist munus tpeyroiabanka ABC, napamnensias BC. Ha BC BeiOpaHa npou3BoJibHas TOUKa K .
Hoxkaxkure, uro M N nesur AK nononam. (Mel B 7 Kjtacce 910 JI0OKa3bIBaJIM, HO HOBTOPUTH 10JIe3HO. J[lokazare b
CTBO y/IOOHO BECTH OT IPOTHUBHOTO: "IYCTh HE IOIOJIaM, TOTIA. .. " KOpOoTKO roBopsT Tak: CpejHsist JIMHUS JIEJTAT
HOIOJIaM JIIOOYI0 YeBHAHY. )

ABCD — napamenorpamm, M — cepenuna BC, N — cepenuna C D, orpesku AC u M N mepecekatoTcst B
rouke K. B kakoMm orHomenun K JenuT KaxkIblii U3 HUX?

ABCD — napamnenorpamm, M — cepemuna BC, orpesku AM u BD nepecekarorcst B Touke K. B Kakom
oTHOLEHUU K IeJUT KaxKAblid U3 HUX?

(ITponoskenue.) Jokaxnure, aro nyd [CK) aeant cropony AB mornoJaM.

M u N — cepenunbl ctopod BC u AD qerwipéxyronbauka ABCD. lokaxkure, aro MN < ABLCD.
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(Vkazanue. Pacemorpure cepenuny AC.)

[IpoTuBOIIOIOKHBIE CTOPOHBI Ye€THIPEXYTOJbHUKA PAaBHBI. JloKaxKuTe, 9TO mMpsMasi, MPOXOAINas depe3 ce-
PEeIMHBI €ro AuaroHaJieil, 0opa3yeT ¢ 3TUMU CTOPOHAMHU PABHBIE YTJIbL.

Ha cropone AB tpeyrosbauka ABC ormeuena rouka K. Orpesok C'K nepepecekaer mennany AM B TOUKe
F. Ussectno, uro AK = AF. Haiinure M F : BK.

B tpeyronbauke ABC /B = 100° u ZC = 30°. YeBuana AD takoBa, utro AB = BD. Jlokaxure, IT0
AD = BC.



